



AVISO DE RETIFICAÇÃO - CRED 001/2021

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOAS
CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

AVISO DE RETIFICAÇÃO – REFERENTE A 26ª LISTA DE APTOS

CREENCIAMENTO 003/2021

Comunicamos aos interessados a retificação do aviso de homologação, publicado no DOEM no dia 14/08/2023, Edição 3.728 - Ano 15, pág. 3.

POLICLÍNICA DE ALAGOAS

Onde se lê: PNEUMOLOGISTA, 12 HORAS SEMANAIS

Em favor de: LINS ATIVIDADES MEDICAS

Valor Total: R\$ 57.600,00 (cinquenta e sete mil e seiscentos reais).

Leia-se: PNEUMOLOGISTA, 12 HORAS SEMANAIS

Em favor de: LINS ATIVIDADES MEDICAS

Valor Total: R\$ 115.200,00 (cento e quinze mil e duzentos reais).

Onde se lê: INFECTOLOGISTA COM CARGA HORÁRIA DE 12 HORAS SEMANAIS

Em favor de: LINS ATIVIDADES MEDICAS

Valor Total: R\$ 57.600,00 (cinquenta e sete mil e seiscentos reais).

Leia-se: INFECTOLOGISTA COM CARGA HORÁRIA DE 12 HORAS SEMANAIS

Em favor de: LINS ATIVIDADES MEDICAS

Valor Total: R\$ 115.200,00 (cento e quinze mil e duzentos reais).

PROFISSIONAIS PARA O SAMU 192

Onde se lê: MÉDICO (A) SOCORRISTA, PLANTÃO DE 24 HORAS

Em favor de: SANTANA SILVA MÉDICOS LTDA

Valor Total: R\$ 74.250,00 (setenta e quatro mil duzentos e cinquenta reais).

Leia-se: MÉDICO (A) SOCORRISTA, PLANTÃO DE 24 HORAS

Em favor de: SANTANA SILVA MÉDICOS LTDA

Valor Total: R\$ 178.200,00 (cento e setenta e oito mil e duzentos reais).

Maiores informações pelo tel. (0xx75) 3422-8607. Alagoas/BA, 18/09/2022 – Laína Gabriele Ramos Passos Lôbo - Secretária Municipal de Saúde.